ENGLESKI JEZIK 2, JUN 1, SPISAK PROF. SOFIJA MIĆIĆ KANDIJAŠ - UPIS OCENA 
Studenti koji su položili ispit iz Engleskog jezika 2 na spisku prof. Sofije Mićić Kandijaš mogu doneti indekse 10.06.2020. godine od 9 do 11h.
Veoma je važno da pažljivo pratite uputstva da ne bi došlo do zabune:
· studenti koji su polagali ispit u Junu 1 na spisku prof. Mićić Kandijaš, a slušali su nastavu kod nekog drugog nastavnika donose SAMO indekse u kojima su upisali ime predmeta I POPUNJENE BELE PRIJAVE i stavljaju ih u kutiju na kojoj piše UPIS OCENA, JUN 1, PROF. MIĆIĆ KANDIJAŠ isključivo u intervalu od 9 do 11h i ISKLJUČIVO 10.06. (ako niste sigurni kod kog nastavnika ste bili rasporedjeni za polaganje ispita, pogledajte zapisnik o polaganju ispita koji se nalazi na sajtu fakulteta i objavljen je pre početka roka; ako vam je jedan nastavnik držao nastavu u letnjem semestru to ne znači da ste kod istog nastavnika bili rasporedjeni za polaganje);
Svi studenti koji navedenog dana ostave svoje indekse, dolaze po njih istog dana u intervalu od 13 do 14h i naći će ih u kutiji u kojoj su ih ostavili. Molimo vas da u zgradu ne ulazite u grupama, već jedan po jedan i da obavezno nosite maske. Jedna osoba može doneti/preuzeti više indeksa ukoliko se tako dogovorite.

