Obaveštenje za studente


Poštovane koleginice i kolege,

Zbog epidemiološke situacije, tokom zimskog semestra 2020/21. školske godine, nastava na Katedri dermatovenerologije obavljaće se na sledeći način:

· Teorijska nastava - predavanja će biti postavljena na online platformu, prema rasporedu koji je dostavljen i biće dostupna do kraja tekuće školske godine.


· Praktična nastavaza predmet dermatovenerologija podrazumeva vežbe(ove godine će se izvoditi klasično i online) i kliničke časove

· Klasične vežbe će se održavati svake treće nedelje,za jednu trećinu studenata, počev od II nedelje semestra, od 12.10.2020. prema istaknutom rasporedu za svaku grupu studenata, sa početkom u 10 časova. Grupe za klasične vežbe će biti sa 3-4 studenta.

Svi studenti će biti podeljeni u nastavne grupe A, B i C i prema tom rasporedu će u II nedelji klasične vežbe imati nastavna grupa A, u III nedelji nastavna grupa B i u IV nedelji nastavna grupa C. Dalje će se rotacije obavljati po istom redosledu. 

U I nedelji nastave, praktična edukacijaće biti izvedenasamo online u vidu 1) dva snimljena časa sa prezentacijom eflorescencija i 2) snimljenog kliničkog časa, sa prikazima pacijenata. 

· Online vežbe (interaktivne, u realnom vremenu)održavaće se za preostale dve trećine studenata, sa početkom u 11 časova. Grupe za online nastavu će biti sa 12-13 studenata. U II nedelji nastave, online vežbe ćeimati grupe B i C, u III nedelji grupe A i C, a u IV nedelji grupe A i B.

· Klinički časovi će biti postavljeni na online platformi (Reticulum) svake nedelje (počev od 5.10.2020), a interaktivna diskusija na temu prethodno održanog kliničkog časa odvijaće se naredne nedelje, sa odgovornim nastavnikom / mentorom određene grupe, u terminu koji će nastavnik biti obavezan da odredi

· Studenti će biti podeljeni u mentorske grupe od po 26-30 kolega (u zavisnosti od broja upisanih u godinu), a svaka mentorska grupa će imati svog mentora (nastavnika ili saradnika) tokom celog semestra, sa kojim će moći da komunicira prema predviđenom rasporedu, najmanje jednom nedeljno, u trajanju od najmanje 60 minuta.



