

PLAN IZVODJENJA NASTAVE ŠK. 2020/2021
(obaveštenje za sve grupe studenata)

Svi studenti koji su upisani u IV godinu studija, podeljeni su u nastavne grupe A, B, C i imaju svog predmetnog nastavnika.

Vežbe na klinici održaće se u dva termina i to: ½ studentske grupe dolazi na vežbe od 10-11 sati, druga ½ grupe dolazi na vežbe od 11-12 sati i online vežbe počinju od 12-13 sati.

ONLINE VEŽBE IZ DERMATOVENEROLOGIJE OBAVIĆE SE PREKO MICROSOFT TEAMS-A. Mole se svi studenti da instaliraju potrebnu aplikaciju i da redovno, svakodnevno proveraju svoje mejlove, preko  kojih će dobijati informacije o izvodjenju nastave.

Na kliničke vežbe doći 15 minuta ranije, zbog prolaska kroz dezobarijere, oblačenja u uniforme i odlaska do punktova gde će biti održana nastava. 

Za ulazak na Kliniku koristiti ulaz iz KCS, ulaz preko puta Tempus sale. 

Oblačenje će studenti obaviti na klinici, u prostorijama koje su za to predvidjene (amfiteatar i  studentska garderoba-potkrovlje klinike).  

NASTAVNE GRUPE/PAROVI

Grupa A                         	Grupa B                                Grupa C

Dobrosavljević               	Minić                                     Vukićević
Gajić Veljić                     	Škiljević                                Milinković
Živanović                        	Tanasilović                           S. Popadić
Perić                               	Milčić                                    Stojković Filipović
M. Popadić                     	Lalošević                              Reljić 

Studenti su dužni da prate svog nastavnika i njegovu rotaciju. 

U II nedelji nastave vežbe na klinici će imati studenti  rasporedjeni kod nastavnika iz grupe A i to: Dobrosavljević, Gajić Veljić, Živanović, Perić, M. Popadić. Preostali studenti,  prate online nastavu, prema planu izvodjenja nastave.

U III nedelji nastave vežbe na klinici će imati studenti rasporedjeni kod nastavnika iz grupe B i to: Minić, Škiljević, Tanasilović, Milčić, Lalošević. Preostali studenti,  prate online nastavu.


U IV nedelji nastave vežbe na klinici će imati studenti rasporedjeni kod nastavnika iz grupe C i to: Vukićević, Milinković, S. Popadić, Stojković-Filipović, Reljić. Preostali studenti,  prate online nastavu.

Detaljan prikaz je istaknut u rasporedima, za dan u kome se nastava održava.



Katedra dermatovenerologije
