OBAVEŠTENJE O NASTAVI IZ EPIDEMIOLOGIJE 
ZA STUDENTE TREĆE GODINE, ŠKOLSKE 2020/2021 GODINE 

· Nastava iz predmeta Epidemiologija se odvija tokom V i VI semestra.
· U V semestru, nastava počinje 9. novembra 2020. i traje do 15. januara 2021. godine.
· Nastava se tokom školske 2020/2021. godine izvodi on-line, preko Retikuluma.
· Svi vidovi nastave (predavanja, vežbe i seminari) su obavezni. 
· Sva predavanja biće snimljena. 
· Vežbe i seminari će biti otvarani prema rasporedu po danima za sve predmete III godine i studenti treba da ih redovno rade: II grupa- ponedeljak; III grupa-utorak; IV grupa- sreda; V grupa-četvrtak; I grupa-petak.
· Vođenje evidencije o pristupanju predavanjima i urađenim vežbama i seminarima pratiće se elektronski, a biće upisivano i u kartone studenata.
· Studenti treba da u prvoj nedelji nastave 9-13. novembar donesu na Institut za epidemiologiju karton sa slikom, upisanim podacima sa naznakom koja su grupa i koji dan imaju nastavu iz Epidemiologije, prema navedenom rasporedu. S obzirom da je 11. novembar državni praznik, studenti IV grupe treba da donesu kartone u četvrtak, 12. novembra.
· Tolerisaće se JEDNA neurađena praktična nastava  (dve vežbe/seminara) u V i JEDNA u VI semestru, iz Epidemiologije  kao i JEDAN neurađen seminar iz  Epidemiologije infektivnih bolesti.
· Kolokvijum iz Epidemiologije biće organizovan u VI semstru, na način koji bude moguć u sklopu epidemije COVID-19, o čemu ćete blagovremeno biti obavešteni.
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