RASPORED ODRŽAVANjA IZBORNE NASTAVE NA PREDMETU

POSTMORTALNE BIOHEMIJSKE ANALIZE

u školskoj 2020/2021. godini

Celokupna nastava će biti održana u online okruženju koristeći platformu Retikulum.

Predavanja će se odvijati u onlajn okruženju (na adresi reticulum.med.bg.ac.rs) i biće unapred snimljena (prema rasporedu u vašim vodičima) i dostupna za preslušavanje od ponedeljka, 7. decembra 2020. godine.

U vezi sa tematskim jedinicama predviđenim za obradu na predavanjima, studenti će imati mogućnost da postavljaju pitanja u vezi sa temom i na koje će odgovarati nastavnici i saradnici, angažovani za te teme, u periodu od ponedeljka 7. decembra do petka, 11. decembra 2020. godine. 

Pitanja u vezi sa predavanjima je potrebno slati na email adrese nastavnika:
zoran.mihailovic@med.bg.ac.rs

tijana.acimovic@med.bg.ac.rs

Polaganje ispitnog testa biće organizovano u petak, 11. decembra 2020. godine sa početkom u 16h.

Test sadrži 10 pitanja tipa višestrukog izbora gde je u tekstu pitanja naznačeno koliko je tačnih odgovora (samo jedan ili više). Dozvoljeno je na pitanje odgovoriti kroz maksimalno dva pokušaja.

Test će biti dostupan u petak, 11. decembra od 16 do 16.20 časova.
Vreme za izradu testa je 20 minuta. Kada završte test potrebno je da ga predate tako što čete kliknuti na dugme "Predaj i završi".

Minimalan broj poena za polaganje testa je 6. Ocena na testu je "položio"  za studente koji imaju 6 i više poena, odnosno "nije položio" za studente koji imaju manje od 6 poena. 
Upisivanje ocena nakon položenog testa će biti organizovano u nedelji od 14. do 18. decembra 2020. godine kod prof. dr Zorana Mihailovića (tačan termin će biti naknadno objavljen). 

Na dan upisivanja ocena poneti sa sobom overenu prijavu i indeks. Prijavu popuniti tako da na strani na kojoj se upisuje ocena u rubrici predviđenoj za predmet bude upisano: Izborna nastava „Postmortalne biohemijske analize“. Isti tekst treba napisati i u indeks u rubriku predviđenu za izbornu nastavu, gde će po završenoj nastavi i urađenom testu izborna nastava biti overena potpisom profesora.





















Prof. dr Zoran Mihailović
