

Nastava iz hirurgije sa anesteziologijom na nastavnoj bazi Prva hirurška klinika 
u X semestru školske 2020/21 počinje 10.05.2021.

Sva predavanja će biti održana u ONLINE formi preko platforme fakulteta http://reticulum.med.bg.ac.rs/moodle/

Vežbe iz hirurgije na na nastavnoj bazi Prva hirurška klinika će se po rasporedu održavati svakog dana po grupama, počev od 10.05.2021. Vežbe počinju u 10.30 i završavaju se u 12.00 (tri časa po 30 minuta).

Studenti su dužni da dodju do ulaza na Prvu hiruršku kliniku /ulaz sa strane Urgentnog centra/ 15 minuta pre početka vežbi (u 10.15), gde će ih sačekati dežurni nastavnik ili saradnik i pomoći oko korišćenja zaštitne opreme.

Tokom vežbi nastavnici, saradnici i studenti moraju da nose ličnu zaštitnu opremu (LZO): zaštitni mantil sa dugim rukavima, uniformu (pantalone i majicu), hiruršku masku (ili pamučnu masku od 6-slojne gaze), kaljače za obuću,  vizire i rukavice. 
Tokom vežbi nije dozvoljena upotreba mobilnih telefona, posebno njihovo odlaganje na radne površine, iz preventivnih razloga.
Tokom vežbi izbegavati zadržavanje u zajedničkim prostorijama (npr. u holovima).
Posle završene vežbe studenti skidaju LZO sledećim redosledom: rukavice, a odmah potom obave higijena ruku vodom i sapunom ili sredstvom na bazi alkohola, zatim mantil i uniformu, te vizir, i ponovo obave higijenu ruku. Maska se skida tek po izlasku iz bolnice. 
Tokom čitavog boravka u bolnici studenti moraju uvek da nose masku!!!
Spisak studenata po grupama je objavljen na web sajtu i na oglasnoj tabli na Prvoj hirurškoj klinici.




Rukovodilac nastavne baze Prva hirurška klinika
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