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Vežbe iz predmeta

 HIRURGIJA SA ANESTEZIOLOGIJOM 

INSTITUT ZA MAJKU I DETE
STUDENATI V GODINE MEDICININSKOG FAKULTETA
 UNIVERZITETA U BEOGRADU  
Poštovani studenti medicine, buduće kolege.

Dobrodošli u našu ustanovu - Kliniku za dečju hirurgiju Instituta za zdravstvenu zaštitu majke i deteta Srbije „Dr Vukan Čupić“.

Na našoj Klinici u letnjem semestru ćete imati vežbe iz predmeta Hirurgija sa anesteziologijom- dečja hirurgija. Vežbe počinju 21.02.2022.g. po planu i rasporedu grupa- podgrupa i traju 2h30min.
Prve nedelje  sastanak je zakazan u 8h slušaonica 4 na prvom spratu Instituta kada će vam se obratiti rukovodilac nastavne baze Instituta Prof.dr Mila Stajević. Pre sastanka svi student moraju biti presvučeni u kompletnu opremu (svlačionica se nalazi iza Amfiteatra Instituta na I spratu).
Kao što znate Medicinski fakultet je propisao određene uslove za pristup nastavi uživo a to su:

1. Odsustvo znakova i simptoma akutne respiratorne infekcije i febrilnosti.

2. Jedan od sledećih uslova:

    a) kompletno sprovedena imunizacija protiv SARS-CoV-2 (14 dana posle II doze vakcine)

    b) dokaz o preležanoj bolesti Covid - 19 (otpusna lista iz bolnice ili odgovarajuća potvrda iz ambulante)-  serološki dokaz o postojanju anti SARS-CoV-2 antitela u krvi ne stariji od 6 meseci
    v) negativan rezultat brisa nazofarinksa (PCR ili antigenski test) ne stariji od 48h.

GORE NAVEDENE POTVRDE (KOPIJE) STE DUŽNI DA PONESETE NA VEŽBE I PREDATE DODELJENIM NASTAVNICIMA!!! Bez jednog od uslova NEĆE biti moguće prisustvo vežbama.
Na vežbe je potrebno doći 15 minuta ranije kako bi imali dovoljno vremena da se presvučete. Ono što je izuzetno važno, to je da studenti moraju biti kompletno presvučeni (moraju imati bele pantalone i majice), na nogama kaljače, maske i kape. NE SME SE DOZVOLITI rad u civilnoj odeći! Nakon završetka vežbi moraju spakovati svoju uniformu. 
Za sve dodatne informacije kontaktirati administrativnog sekretara nastavne baze Instituta Marinu Mutavdžić na tel. 3108160 od 8h do 14h.
Raspored studenata sa dodeljenim nastavnicima je u prilogu.

Zamena studenata je dozvoljena samo u prvoj nedelji održavanja vežbi.

S poštovanjem,

Rukovodilac nastavne baze Instituta za majku i dete

Prof.dr Mila Stajević
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