Кatedra za psihijatriju  
Nastavne baze:  

Klinika za psihijatriju UKC Srbije, Pasterova 2, Beograd

Institut za mentalno zdravlje, Milana Kašanina 3, Beograd 
Medicinski fakultet Univerzitet u Beogradu
TEME VEŽBI 
PROGRAM PRAKTIČNE NASTAVE (45 časova)

LETNJI SEMESTAR 2021/2022.
(V e ž b e – 3 časa) 

od 10,45h do 13,00h 
Praktična nastava, prema rasporedu počinje 21. februara 2022. godine, 

dok će se 17. i 18. februara 2022. godine, oragnizovati konsultacije uz

 opšte informacije o predmetu i Katedri preko platforme Microsoft Teams-a.

1. nedelja

Anamneza u psihijatriji, psihijatrijski intervju 

Psihijatrijska anamneza. Auto i heteroanamneza. Autentičnost anamneze, citiranje bolesnika. Važnost generalija. Određivanje stepena obrazovanja, procena sredine u kojoj se pacijent razvijao i u kojoj živi. Konfrontiranje auto, heteroanamneze i socijalne ankete. Anamnesis vitae, razvojni aspekti. Premorbidna ličnost. Anamnesis familiae (bolesti u porodici, samoubistvo, antisocijalna ponašanja, odnosi u porodici – kući orditelja, bračna zajednica). Odnosi na radnom mestu. Definicija intervjua. Dijagnostički i terapijski intervju. Intervju kao osnovni metod eksploracije.
2. nedelja 
Svest

Definicija svesti. Psihijatrijski pojam svesti i karakteristike. Nesvesna psiha. Poremećaji svesti (kvalitativni i kvantitativni) – ispitivanje. Stav lekara u odnosu na pacijenta poremećene svesti. Prikaz bolesnika (delirijum, demencija, sumračna stanja).

Pažnja

Definicija pažnje. Aktivna i pasivna pažnja. Osobine pažnje. Poremećaji pažnje. Testovi ispitivanja pažnje. Rad sa bolesnikom. 

3. nedelja
Pamćenje
Pamćenje-definicija. Fiziologija  pamćenja. Učenje. Kvalitativni i kvantitativni poremećaji pamćenja. Ispitivanje funkcije pamćenja. Ispitivanje funkcije pamćenja, rad sa bolesnikom.
Mišljenje

Definicija mišljenja. Konkretno i apstraktno mišljenje. Definisati pojam. Donošenje zaključaka. Poremećaji mišljenja po formi. Poremećaji mišljenja po sadržaju. Poremećaji mišljenja po sadržaju. Ideoafektivni blok. Ispitivanje poremećaja mišljenja. Prikaz bolesnika sa sumanutim sadržajima.
Inteligencija

Definicija inteligencije. Endogeni i egzogeni faktori razvoja inteligencije. Merenje inteligencije. Metode ispitivanja inteligencije – mali klinički test. Poremećaji inteligencije. Rad sa bolesnikom: prikaz oligofrenije i demencije.

4. nedelja

Volja Definicija volje. Poremećaji volje (kvantitativni, kvalitetivni). Katatoni sindrom. Prikaz bolesnika sa poremećajem voljne aktivnosti.
Nagoni

Definicija nagona. Podela motiva. Nagon za samoodržanjem – patologija. Nagon za održanjem vrste – patologija. Patologija socijalnih motiva. Prikaz bolesnika sa poremećajem nagona.
5. nedelja

Emocije

Definicija emocionalnosti. Pojam emocionalne zrelosti. Podela emocija. Afekat i raspoloženje. Kvalitetivni i kvantitativni poremećaji. Ispitivanje emocija: inspekcija, praćenje reagovanja, provokacija. Jungov test. Poligrafske metode isptivanja. Prikaz bolesnika sa poremećajem emocija.
Opažanje 

Definicija opažanja, osećaja i iskustva. Zakoni opažanja. Psihopatologija opažanja (agnozije, iluzije, halucinacije). Tehnika isptivanja poremećaja opažanja. Prikaz bolesnika.

6. nedelja 
Psihički status – objedinjavanje rezultata ispitivanja pojedinih psihičkih funkcija. Kompletna obrada bolesnika od strane studenta uz pomoć rukovodioca praktične nastave – proveravanje znanja iz propedevtike.

7. nedelja

Shizofrenija

Uzimanje anamneze. Status psychicus shizofrenih bolesnika. Praktična demonstracija

Ključnih psihopatoloških fenomena.

Razlikovanje pojedinih oblika shozofrenije (simplex, hebefrenija, katatona SCH, Paranoidna shizofrenija, shizoafektivni poremećaji, rezidualna stanja).

Diferencijalna dijagnoza shizofrenije u odnosu na sumanute psihoze i druge psihotične poremećaje. Integrativna terapija shizofrenije

8. nedelja

Akutna psihotična rekacija

Uzimanje anamneze. Status psychicus u psihotičnij reakciji. Praktična demonstracija ključnih psihopatoloških fenomena. 

Perzistirajući sumanuti poremećaj
Klinička eksploracija  sumanutog. Disimulacija. Značaj heteroanamnestičkih podataka iz socijalne ankete. Diferencijalna dijagnoza paranoičnih sumanutosti i precenjenih ideja. Mogućnost da se i egzeminator uključi u paranoidni sistem. Multifaktorijalna analiza sindroma sumanutosti.
9. nedelja

Poremećaji raspoloženja

Anamneza i status maničnih bolesnika. Opservacija maničnih bolesnika.

Anamneza i status depresivnih bolesnika. Oprez sa maskiranom depresijom. Prevencija suicida depresivnih bolesnika. Klinička obrada.

Suicid

Suicid – klinička obrada pokušaja samoubistva.Značaj pokušaja samoubistva.Razlike  

Samoubistva u pokušaju. Analiza dispozicije, povoda i motiva za pokušaj samoubistva.

Analiza apel fenomena suicidanata. Samoubistvo kod pojedinih psihoza.
10. nedelja

Klinička obrada neurotskih poremećaja

Specifičnosti eksploracije neurotičnih bolesnika. Prvi kontakt sa neurotičnim bolesnikom. Fenomenološko sagledavanja manifestacija. Dinamičko sagledavanja simptoma.

Neurotične odbrane. Razgraničavanje pojedinih oblika neuroza u radu sa pacijentima. 

Diferencijalna dijagnoza prema drugim sindromima.

11. nedelja

Mentalni poremećaji dece i adolescenata 

Prikaz neurotskih i psihotičnih poremećaja u dece. Specifičnosti lečenja.

Psihijatrijske specifičnosti adolescentnog perioda. Psihijatrijski poremećaji u adolescenciji: neuroze, adolescentna kriza, kriza identiteta, granična stanja, psihoze. Specifičnosti lečenja. Prikaz i klinička obrada slučaja adolescentne krize.
Zlostavljanje i zanemarivanje dece.
12. nedelja

Bolesti zavisnosti – alkoholizam

Alkoholizam. Prikaz toka, sa komplikacijama (alkoholne psihoze, posebno Delirijum tremens) Specifičnosti lečenja i rehabilitacija.

Bolesti zavisnosti – narkomanije

Narkomanije. Diferencijalna dijagnoza narkomanija i narkofilija. Morfinizam. 

Politoksikomanija. Prikaz slučaja. Specifičnosti lečenja.

13. nedelja

Poremećaji ličnosti

Klinička obrada poremećaja ličnosti

Socijalno-medicinska analiza ponašanja u poremećajima ličnosti. Klinička obrada pacijenata sa poremećajem ličnosti

14. nedelja
Organski mentalni poremećaji
Prikaz akutnog organskog moždanog sindroma (delirijum). Prikaz hroničnog nepsihotičnog organskog sidnroma. Prikaz demencije.

Urgentna stanja

Obilazak urgentne psihijatrijske jedinice.
Liaison psihijatrija.

Prikaz slučajeva, najčešćih, psihosomatskih poremećaja

15. nedelja

Principi farmakoterapije i prikaz neželjenih dejstava

Primena osnovnih farmakoterapijskih protokola (prikaz standardnog lečenja najčešćih mentalnih poremećaja koje lekar opšte prakse susreće u svojoj ambulanti).

Analiza najčešćih neželjenih efekata psihofarmaka. Prikaz neuroleptičkog ekstrapiramidnog sindroma i metaboličkog sindroma. 

Šef Katedre za psihijatriju
Prof. dr Aleksandar Jovanović  
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