Obaveštenje o polaganju ispita iz Istraživačke etike u januarskom ispitnom roku 2024. godine

[bookmark: _GoBack]Ispit iz Istraživačke etike će se održati 31. januara u 16:30, u amfiteatrima Instituta za patologiju i Instituta za histofiziologiju, prema sledećem rasporedu:
· amfiteatar Instituta za patologiju – studenti sa rednim brojevima od 1. do 110. sa „zapisnika o polaganju ispita“ koji se nalazi u prilogu,

· amfiteatar Instituta za histofiziologiju – studenti sa rednim brojevima od 111. do 164. sa „zapisnika o polaganju ispita“ koji se nalazi u prilogu, kao i studenti sa brojevima indeksa 2019/5123, 2021/5175, 2021/5178.

* Studenti, koji nisu predali zadatke koji se tiču seminarske nastave („Autorstvo“ i „Informisani pristanak“), NEMAJU pravo izlaska na ispit u januarskom ispitnom roku. 
** U prilogu ovog obaveštenja se nalaze ocene pomenutih zadataka. 
***Studenti, čiji brojevi indeksa su obeleženi crvenom bojom su u OBAVEZI da dođu na sastanak sa šefom katedre Istraživačke etike u četvrtak, 1. februara u 14h. Sastanak će se održati u slušaonici za poslediplomsku nastavu u Dekanatu Medicinskog fakulteta (preko puta službe za NIR/DAS).
**** Studenti, koji imaju pravo izlaska na ispit, su u obavezi da donesu POPUNJENU BELU PRIJAVU na sam ispit i da je predaju dežurnim nastavnicima.

Organizatori kursa


